
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اف ریاضی 2ی ترچه آزمون شمارهفد

 1403/  07/  27 هفتمورودی پایه  هوش و استعداد تحصیلی

 م هفتورودی پایه ساز تیزهوشان آزمون شبیه 

 مدارس استعدادهای درخشان سراسر کشور 

 

 طراحان آزمون   مسئول درس  نام درس
 الفبابه ترتیب حروف  

- کارشناسان علمی 

 محتوایی 
 به ترتیب حروف الفبا

 ویراستاران 
به ترتیب حروف  

 الفبا

 محمدرضا فاتحی نسب 1ی  دفترچه

 سهیلا بخشی   –مهدی امامی  

 محسن سعیدی  –حسن جوادزاده  م 

 محمدرضا فاتحی نسب  –شهاب شاهپرویزی  

 

 شهاب شاهپرویزی 

 محمدرضا فاتحی نسب

 

 لادن جاویدان

 شیثیمریم  

 

 
 طراحان آزمون   مسئول درس  نام درس

 به ترتیب حروف الفبا
- کارشناسان علمی 

 محتوایی 
 به ترتیب حروف الفبا

 ویراستاران 
به ترتیب حروف  

 الفبا

ی  دفترچه

2 
 محمدرضا فاتحی نسب سینا دمرلی ابهر  سینا دمرلی ابهر 

 

 لادن جاویدان

 مریم شیثی

 

 

 مریم شیثی ناظر محتوا: 

 لادن جاویدانمسئول محتوا: 

 

  friazi.com 
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 »توپولوژی هندسی« به .......... مانند ............. است به زیست.  -1

زیستن  - ( هندسه2 دکتر   -( مهندس 1   

زیستن  -( مهندس 4 جانورشناسی - ( هندسه3   

 

 

 

 

 

 3گزینه  -1

توان میان توپولوژی  نمی   1ی  های علم زیست.  در گزینه های علم هندسه است و جانورشناسی از شاخهشاخهتوپولوژی هندسی از  

ها  خواند و دکتر، زیست؛ باز هم ترتیب الگویی در آن و مهندس، ارتباطی برقرار نمود. حتی اگر گفته شود مهندس، توپولوژی می 

ای از هندسه است اما زیستن، مترادف معنایی برای زیست است. توان گفت توپولوژی، شاخهمی   2ی  رعایت نشده است. در گزینه 

 باشد. سان نمیی زیستن و زیست، یک ی مهندس و توپولوژی مطرح شده که با رابطه مجددا رابطه  4ی  در گزینه 

مانند. پیوسته، بدون تغییر باقی می های  ای از خواص اشیاء هندسی است که بر اثر تبدیل شدنی مجموعه*» توپولوژی « مطالعه 

 شده است.در ابتدا به آن، آنالیز موقعیت گفته می 

 باشد.ها: جز و کل« می این سؤال مربوط به تیپ »ارتباط واژه : لینک
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 ی » هواپیما و آسمان « مانند واژگان آمده در کدام گزینه است؟ رابطه  -2
 

 آب بست/ سود ندهد مهُر خاموشی، دلِ آزرده رابخیه نتواند ره خون ( بر جراحت، 1

 هرچه رفت از کف، به دست آوردن آن، مشکل است/ چون کند گردآوری، گل، بوی غارت برده را 

 ( نیستی طفل؛ این قدر بر خاک غلتیدن چرا/ گِل به روی آفتاب روح مالیدن چرا 2

 بینِ خویش، رنجیدن چرا سبب از عیب کور را از رهبر بینا بریدن، غافلی ست/ بی 

 ی ذکر خدا گردد لب خاموش تو/ گر شود توفیق، از مردم، فراموشی، تو را ( حلقه 3

 کند با صد زبان، تلقین به خاموشی، تو را  ای/ می گوش اگر داری، در این بوستان سرا، هر غنچه 

 خواب غفلت، این شب مهتاب راات سپید/ مگذران در ( چشم عبرت، باز کن؛ گردید چون موی 4

 کشتی خود را سبک گردن در این دریا که نیست/ بهتر از کام نهنگان، مصرفی، اسباب را

 

 

 

 

 4گزینه  -2

  کشتی کند.  کند. در این گزینه نیز از کشتی نام برده شده که در دریا حرکت می ای است که در آسمان حرکت می هواپیما وسیله 

 که نیست/ بهتر از کام نهنگان، مصرفی، اسباب را دریا خود را سبک گردن در این 

 باشد.ها: جایگاه و کاربرد « و »ارتباط معنایی« می این سؤال مربوط به تیپ »ارتباط واژه : لینک
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 ی زیر است؟ ی »سیاست« بر »ادبیات«، مانند کدام گزینهرابطه  -3

 ( شعر بر شاعر1 ( جمله به واژه 2 ( اتاق به حیاط3 ( تکنولوژی بر دانش 4

 

 ی زیر است؟  ی »لفظ« و »معنا«، مانند کدام گزینهرابطه  -4

 ( آتش و دود 1 ( اشک و حزن 2 نامه ( دیو و شاه 3 ( انسان و سکنی 4

 

 4گزینه  -3

توان  نمی   1ی دانش، تأثیرگذار بوده است.  در گزینه سیاست از عواملی است که بر ادبیات تأثیر گذاشته است. تکنولوژی نیز بر 

توان گفت  نیز، رابطه بالعکس است. یعنی نمی   2ی  تواند بالعکس باشد. در گزینه گفت که شعر بر شاعر، اثرگذار است و رابطه می 

 تواند بر حیاط تأثیرگذار باشد. نیز اتاق نمی 3ی باشد. در گزینه جمله بر واژه تأثیرگذار می 

 باشد.ها: دلیل و اثر« می این سؤال مربوط به تیپ »ارتباط واژه : لینک

 

 2گزینه  -4

کند. به عبارتی لفظ، دلیلی است بر وجود معنا و اشک، دلیلی است بر وجود  حزن می لفظ، دلالت بر معنا دارد و اشک، دلالت بر  

تواند  دیو نمی   3ی  سان نیست. در گزینه این دود است که دلالت بر وجود آتش است و با ترتیب الگو، یک  1ی  حزن. در گزینه 

 تواند باشد.نیز انسان، دلالتی بر سکنی نمی  4ی نامه داشته باشد. در گزینه دلالتی بر شاه 

 باشد.ها: دلیل و اثر« می این سؤال مربوط به تیپ »ارتباط واژه : لینک
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 ی ............. است به ..............ی » ژینوس « به » مرینوس « مانند رابطه رابطه  -5

 نارنج  - ( آرنج1 هنگامه  - ( پیژامه2 داراب  - ( تالاب3 فرهنگ  - ( جنگ4

 

 

 1گزینه -5

 رویم:ی معنایی وجود ندارد؛ بنابراین به سراغ الگوی ظاهری می میان الگوی سؤال، رابطه 

 - ژ ی ن و س 

 م ر ی ن و س 

 سان هستند. حرف پایانی، یک  4ی دوم دارد و در  تر از واژه ی اول، یک حرف کم طبق این الگو، واژه 

 وجود دارد:   1ی این الگو تنها در گزینه 

 ها این الگو رعایت نشده است.در سایر گزینه 

 - آ ر ن ج 

 ن آ ر ن ج 

 باشد. ساختار« می ها: شکل و این سؤال مربوط به تیپ »ارتباط واژه : لینک
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 ی زیر است؟ » آستان « به » آستین « مانند کدام گزینه  -6

 ( داستان به دستان 1 ( رستن به راستان2 ( ایلام به اسلام 3 ( قرآن به قربان 4

 

 3گزینه  -6

 رویم:الگوی ظاهری می ی معنایی وجود ندارد؛ بنابراین به سراغ میان الگوی سؤال، رابطه 

 آ س  ت آ ن

 آ س  ت ی ن

 حرفی داریم که به جز حرف چهارم در تمام حروف، مشترک است.  5ی واژه  2در این الگو،  

 ترین گزینه به الگو است: نزدیک  3ی  گزینه 

 ا ی ل آ م

 ا س  ل آ م

 باشد. می ها: شکل و ساختار« این سؤال مربوط به تیپ »ارتباط واژه : لینک
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 ؟ نیست ها هماهنگ گذاری صحیح، با سایر گزینه کدام گزینه به شرط نقطه -7

 ( ثچتوژذ 1 ( پژوخژذ 2 ( ثبزخپذ 3 ( شبچاث 4

 

 

 4گزینه  -7

 نویسیم:ابتدا واژگان را بدون نقطه می 
  (2 (ثبزخپذ 3 (شبچاث 4

 پژوخژذ
 (ثچتوژذ 1

 

 دهیم: گذاری درست را انجام می نقطه سپس 

 (بجنورد 1 وجرد (بر2 بیرجند (3 سنجاب(4

 

 خواهد بود.  4ی ای که اسم حیوان است، گزینه بنابراین تنها گزینه 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »کلمات ناهماهنگ« می: لینک
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 ؟ نیامده است ویژگی مشترک واژگان زیر، در کدام گزینه -8

 »چاقو، چنگال، قاشق، لیوان، بشقاب«

 ( همه از وسایل سرو کردن غذا هستند. 1 ( در هر واژه، حداقل یک حرف » الف« وجود دارد. 2

 شوند.ها محسوب می ی این وسایل از شکستنی( همه 3 ( در هیچ کدام از این واژگان، حرف  »ر« نیامده است.4

 

 

 3گزینه  -8

ها به موارد  شود و ممکن است از جنس پلاستیک، فلز و ... باشند. سایر گزینه الزاما این وسایل از مواد شکستنی درست نمی 

 اند. درستی اشاره نموده 

 باشد.این سؤال مربوط به تیپ » ویژگی مشترک کلمات« می : لینک
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 ی معنایی زمانی باشند؟ واژه یافت که در یک شبکه توان یک جفت در کدام گزینه می  -9

 ( مرده باد آن کس که داد آن را رواج/ احتیاج! ای احتیاج! ای احتیاج! 1

 کند اش فراهم می کند/ احتیاج است آن که اسباب( هر گناهی که آدمی عمدا به عالم می 2

 کند را یک روزه ماتم می کند/ شادی یک ساله  ( احتیاج است آن که ز او طبع بشر، رم می 3

 کند کند/ در بر نامرد، پشت مرد را خم می ( احتیاج است آن که قدر آدمی کم می 4

   

 

 3گزینه   -9

کند.در این بیت، واژگان سال و روز از نظر  ه ماتم می روزرا یک    هسالکند/ شادی یک  احتیاج است آن که ز او طبع بشر، رم می 

 اند.ی معنایی قرار گرفته یک شبکه زمانی بودن، در 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »ارتباط معنایی« می : لینک
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 وجه مشترک واژگان زیر، در کدام گزینه آمده است؟  -10

 »لغزیدن، لرزیدن، خزیدن، خریدن، سریدن« 

 با است.( حرف سوم تمام این واژگان، حرف سیزدهم الف 1

 با است.واژه، یک حرف دارد که سه حرف، بعد از حرف بیست و ششم الف ( هر 2

 نمایند. ( تمامی این واژگان به حالتی از افتادن دلالت می 3

 ( تمامی این واژگان، نوعی فعل در دستور زبان هستند. 4

 

 

 2گزینه  -10

به حرف    1ی  شود که در تمامی واژگان سؤال وجود دارد.  گزینه می حرف، بعد آن » ن «    3با حرف » گ « است و  الف   26حرف  

اشاره شده که به حالتی   3ی باشد. در گزینه ی این واژگان » ز « نمی با که » ز « هست اشاره کرده. اما حرف سوم همه الف  13

ی این واژگان را فعل معرفی نموده؛ در  همه   4ی  از افتادن دلالت دارند اما خریدن و لرزیدن، این ویژگی را ندارند. در گزینه 

 ها صادق نیست. صورتی که همه مصدر هستند و این ویژگی برای هیچ کدام آن 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »ویژگی مشترک« می: لینک
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 »سر در گریبان فرو برد« معادل کدام گزینه است ؟  -11

 ( گوشه گیری کردن  1 ( رها کردن 2

 ( در فکر فرو رفتن 3 ( بررسی کردن  4

 

گیرد  »یقه« است و معمولا در متون قدیمی مورد استفاده قرار میای سه حرفی که به معنای  دومین حرف از کلمه   -12

 کدام است ؟ 

 ( ر 1 ( ج 2 ( د 3 ( ی 4

 

 

 3گزینه  -11

 سر در گریبان فرو بردن کنایه است از اندیشیدن و در فکر فرو رفتن.

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »کنایه و مثل« می : لینک

 

   4گزینه  -12

 اند :به معنای یقه است  و بیشتر در متون قدیمی کاربرد دارد چنان که گفته  "جیب  "واژه  

 عزیزی که نکردی با من کنم از جیب نظر تا دامن                        چه 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »معادل کلامی« می : لینک
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 شود؟ های زیر، چند غلط املایی مشاهده میدر میان عبارت  -13

  -تلفظّ    -اعتراض   –گان  آینده   –اساس و وسایل    -ازدحام-مظهر  -تهلیل و تفکرّ  -خصومت  -بنیان گزار  -ضرب المثل

 اصلاح ناپذیر  

 ( چهار1 ( پنج  2 ( شش 3 ( هفت  4

 

 

 1گزینه  -13

 های زیر ، غلط املایی دارند : عبارت

 بنیان گزار = بنیان گذار

 تهلیل = تحلیل 

 اساس= اثاث

 آینده گان = آیندگان  

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »املای واژه« می : لینک
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 ؟   نیستها مترادف کدام گزینه، با سایر گزینه  -14

 ( خامه 1 ( قلم  2 ( کِلک 3 ( مرکَب 4

 

 

 4گزینه  -14

یک واژگان خامه، قلم و کلک مترادف هستند و معنای یکسان دارند اما واژه مرکب دو معنا دارد )جوهر و ترکیب شده ( که هیچ 

 ها مترادف نیست. گزینه ها با سایر از این معنی 

 باشد. ها« می این سؤال مربوط به تیپ »مترادف : لینک
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 مترادف واژگان »اندوه ،خِرد، مکاتبه « به ترتیب در کدام گزینه آمده است ؟  -15

 ( غم، اندیشه، نامه نگاری  1

 ( مصیبت، فکر، نوشتن  2

 ( حسرت، دانش، خوشنویسی3

 ( درد، علم، نامه  4

 

 

    1گزینه  -15

 ها به این صورت است :مترادف واژه 

 غم   اندوه =

 اندیشه   خرد =

 نامه نگاری  مکاتبه =

 باشد. ها« می این سؤال مربوط به تیپ »مترادف : لینک
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 ی متضاد یافت می شود ؟ در کدام  بیت دو واژه  -16

 ( دور گردون گر دو روزی بر مراد ما نرفت 1 دائما یکسان نباشد حال دوران غم مخور  

 ( گفتم غم تو دارم، گفتا غمت سرآید 2 گفتم که ماه من شو، گفتا اگر برآید  

 ( گفتم که روی خوبت از من چرا نهان است ؟ 3 گفتا تو خود حجابی، ورنه رخم عیان است  

 ( الا ای آهوی وحشی کُجایی4 مرا با توست چندین آشنایی 

 

 3گزینه   -16

 واژه های »عیان« به معنای آشکار و »نهان« به معنای پنهان، متضاد هستند. 

 باشد.این سؤال مربوط به تیپ »متضادها« می : لینک
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 »رایانه« به »نمایشگر« است ؟ های ها در کدام گزینه، مانند نسبت واژه نسبت بین واژه  -17

 ( پرندگان به حیوانات1 ( درخت به باغ 2

 ( تیم به بازیکن 3 ( پدر به خانواده 4

  

 

 نسبت »ایران« به »آسیا« مانند نسبت »مداد« است به ............ -18

 ( لوازم التحریر  1 ( خودکار 2 ( پاک کن 3 ( مداد رنگی 4

 

 3گزینه  -17

رایانه یک کل است که نمایشگر جزئی از آن به حساب می آید، این ارتباط ، به همین شکل میان واژگان تیم و بازیکن نیز  

 مشاهده می شود. 

 باشد.ها: جز و کل« می این سؤال مربوط به تیپ »ارتباط واژه : لینک

 

 1گزینه  -18

 همانگونه که مداد جزئی از لوازم التحریر است.ایران جزئی از آسیاست. 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »ارتباط واژه: جز و کل« می : لینک
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 کند ؟ شود «  به چه چیزی توصیه میضرب المثل » با حلوا حلوا  گفتن دهان شیرین نمی  -19

 ( سخن خوب گفتن  1 ( اندیشه ورزی 2 ( قناعت کردن 3 ( عملگرایی 4

 

 

 

 شود ؟ای غیر مرتبط دیده می ، واژه در کدام گزینه  -20

 ( ریشه، ساقه، شاخه 1 ( آهن، سُرب، جیوه  2

 ( موسیقی، ساز، نوازنده  3 ( خرچنگ، لابستر، میگو 4

 

 4گزینه  -19

 این ضرب المثل به بی فایده بودن سخن گفتن بدون عمل و لزوم عملگرایی اشاره دارد.  

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »کنایه و مثل« می : لینک

 

 3گزینه -20

هرچند که جیوه مایع و آهن و سرب جامد هستند   2موسیقی یک شاخه از هنر، ساز یک شی و نوازنده یک انسان است. در گزینه  

 اما هر سه فلز هستند.

 باشد. سؤال مربوط به تیپ »کلمات متفاوت« میاین  : لینک
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 ی مقابل جا افتاده است؟ کدام عدد از مجموعه -21

 23,  29,  31,  20,  37,  41,  43,  22, ؟ ,  53,  59,  33

1 )45 2 )47 3 )49 4 )51 
 

   2گزینه  -21

. یعنی فقط برخودشان و یک بخش  اعداد اول هستند  ابتدایی دنباله،که سه عدد  میشوی با توجه به الگو متوجه م اول:  حلهرا

. در هر  کند ی م دایادامه پ الگوطور   نیعدد متفاوت با آنها قرار گرفته است و هم ای ستگاهیو عدد چهارم به عنوان ا پذیرند 

   ی:با مجموع ارقام سه عدد قبل استبرابر  )عدد ایستگاه(ارمهکه عدد چ میشوی دقت متوجه م  یکم  باگروه اعداد اول 

,23 29 , , , , , ,31 37 43 47 5920 41 22 53 33, , , ,

+2 3 +)(
5 4+ = 20

+2 9 +)( +3 1)(
11+

+3 7 +)(
10 7+ = 22

+4 1 +)( +4 3)(
5+

+4 7 +)(
11 14+ = 33

+5 3 +)( +5 9)(
8+ 

ها در بین گزینه  47حتما باید اول باشد، فقط عدد  22حل دوم: با توجه به الگوی سه عدد اول متوالی و اینکه عدد بعد از  راه

 باشد. اول می 

 باشد. لینک: این سوال مربوط به تیپ» الگوی عددی« می 
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 ی مقابل کدام است؟ عدد بیستم در دنباله   -22

 , . . .37  ,26  ,17   ,10  ,5  ,2 

1 )400 2 )399 3 )401 4 )402 

 

   3گزینه  -22

171052,, هر عدد  در این دنباله یکی بیشتر اعداد الگوی مربعی است. ,, 26,37, ...
1( ) 2( ) 3( ) 4( ) 5( ) 6( )   

 آید.ی زیر بدست می بنابراین عدد بیستم از رابطه 
(20 × 20) + 1 = 401 

 )خودش × شماره عدد(  1+

⇒ (5 × 5) + 1 =  5مثلا شماره عدد   26

  باشد. لینک: این سؤال مربوط به تیپ »الگوی عددی« می 
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 ؟ گیردای که بین ارقام هر عددوجود دارد به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می باتوجه به رابطه  -23

 9451,  6330,   5143,  4044,  8352؟ , 

1 )9817 2 )5614 3 )7074 4 )3213 
 

 1گزینه  -23

 شود.عدد میانی در سمت چپ ظاهر می در هر عدد این دنباله، اختلاف دو رقم میانی در سمت راست و مجموع دو 

 دهگان ⇐اختلاف یکان هزار با صدگان 

 یکان ⇐اختلاف صدگان با دهگان 

  ⇐در نتیجه  

 
9 − 8 = 1
8 − 1 = 7}  ⇐ 9817 

 

 تواند به جای علامت سؤال قرار گیرد.  است که این ویژگی را دارد می  9817بنابراین فقط عدد 

 باشد. لینک: این سؤال مربوط به تیپ »الگوی عددی« می 
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 گیرد؟ به جای علامت سؤال چه عددی قرار می  -24

1 )315 2 )435 
 

45353 335

519

 ؟

3 )95 4 )158 

 

 3گزینه   -24

 های بیرونی برابر است با عدد درون دایره        حاصل ضرب ارقام داخل مثلث

519 ⇒ 5 × 1 × 9 = 45 
353 ⇒ 3 × 5 × 3 = 45 
335 ⇒ 3 × 3 × 5 = 45 
95 ⇒ 9 × 5 = 45 

 ها:                                             رد سایر گزینه 

گزینه  یک ⇒ 3 × 1 × 5 ≠ 45 

گزینه  دو  ⇒ 4 × 3 × 5 ≠ 45 

گزینه  چهار  ⇒ 1 × 5 × 8 ≠ 45 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »الگوی جدولی« می : لینک
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 ؟  ردیگی قرار م یچه عدد سؤال علامت  یبه جا -25

 17

14

6

9
64

25
18

7

5

16

40

35

23

28
؟

 
 

1 )144 2 )29 3 )124 4 )54 

 

 1گزینه  -25

کنیم. حاصل  ها را حساب می ابتدا اختلاف دو عدد قطری درون دایره 

 ضرب دو اختلاف بدست آمده، درون دایره مرکزی خواهد بود. 

 

 

 

 

 

 باشد. سؤال مربوط به تیپ »الگوی جدولی« می این  : لینک

17

14

6

9
64

25
18

7

5

16

40

35

23

28
144

8=- 614
8=- 917

64=× 88

2=- 57
9=-1625

18=× 29

12=-2840
12=-2335

144=×1212
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 رد؟ یگی قرار م یچه عدد سؤال علامت   یبه جا -26

1 )705 2 )834 752 3721 451

963 5715 433

269 2135 ؟
 

3 )843 4 )576 

 

 

 3گزینه  -26

جمع شده و دو رقم سمت چپ عدد ستون وسط را   کانیب و سپس با رقم  ضردو رقم سمت چپ ستون اول در هم 

 سازند. می 

ستون وسط  راست عددجمع شده و دو رقم سمت  یکان و سپس با رقم  ضرب دو رقم سمت چپ ستون سمت راست در هم 

 سازند. می را 

21 باشد. این سؤال مربوط به تیپ» الگوی جدولی« می : لینک

7 5 2× +

9 6 3× +

2 6 9× +

4 5 1× +

4 3 3× +

8 4 3× +35

37 21

57 15
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 ؟دگیرمی قرار کدام حرف ال ؤعلامت س  یبه جا -27

و ض

حظ

1)(

س ق

رل

2)(

ع م

؟ژ
3)( 

 ( ف 4 ( ع 3 ( ب 2 ( ص 1
 

 3گزینه  -27

م و متوجه  یآوری مدست    به ی  اعداد را به صورت قطر  اختلاف   پسس ،  میسینوی حروف الفبا در هر جدول را م   ی شمارهابتدا  

 است برابرقطرهای هر شکل با هم  اختلاف اعداد که  میشوی م

30 18

208

15 24

2712

21 28

1421

1)( 2)( 3)( 
 

⇒ {
18 − 8 = 10
30 − 20 =  1جدول   10

⇒ {
24 − 12 = 12
27 − 15 =  2جدول   12

⇒ {
21 − 14 = 7                                

28 − ؟ = 7 → ؟ = 21 → 21 =  3جدول   ع 

 باشد. جدولی«  و »الگوی حروفی« می این سؤال مربوط به تیپ »الگوی  لینک:
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 ه است؟ آمد نهیعدد متفاوت در کدام گز -28

729  ,64  ,375  ,36  ,125  ,16  ,27  ,4  ,1 

1 )36 2 )125 3 )64 4 )375 

 

 4گزینه  -28

 مربعی هستند. این عددها به صورت یکی در میان، اعداد الگوی مکعبی و الگوی 

,1 4, , , ,27 125 343 72916 36 64, , ,
1 1×1 × 3 3×3× 5 5× 5× 7 7× 7× 9 9×9 ×

2 ×2 4 ×4 6× 6 8 ×8 

× باید   375نه در الگوی مکعبی وجود دارد و نه در الگوی مربعی. به چای  375عدد  7 × 7 =  نوشته شود.    7  343

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »اعداد متفاوت« می  لینک:
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تر از عددی است که سمتِ چپِ آن عددی  در جدول زیر، عددی که دوتا سمت چپ عددی است که دوتا پایین   -29

 ؟نیست ترین عدد فرد موجود در جدول است بر اعداد کدام گزینه بخش پذیر است که دوتا بالاتر از بزرگ

1 )1 ،3 2 )2 ،13 
 3 91 84 72 

541 33 15 51 

3 )13  ،3 4 )1 ،13 
579 16 86 66 

866 925 39 24 
 

 2گزینه  -29

تر  / دوتاعدد پایین 541سمت چپ آن است   33/ عددی که  92533/ دوتا بالاتر از    925ترین عدد فرد راه حل اول: بزرگ  

 / 541866از 

 پذیر نیست.بخش 2پذیر است ولی بر  بخش  13و  1،3بر  39/ عدد 39  866دوتا سمت راست عدد   

کنیم. البته  تحقیق می   39نداریم در مورد    26در جدول باشیم که چون    39یا    26ها باید به دنبال  راه حل دوم: باتوجه به گزینه 

 این راه خیلی 

 خطر نیست!بی  

 باشد.پذیری« می این سؤال مربوط به تیپ »موقعیت اعداد و حروف در جدول« و »بخش  لینک:
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 است به .............. 42269مانند  50736به  75603 -30

1 )26942 2 )29624 3 )26492 4 )29246 

 

 

 3گزینه  -30

7    5     6   0   3 
 

5    0    7    3    6 
 ( 4و 1،2های باشد) حذف گزینه 9رقم یکان به دهگان منتقل شده است. پس باید دهگان موردنظر 

 ( 4ی باشد.)حذف گزینه  6رقم دهگان به یکان هزار منتقل شده است.پس باید یکان هزار عدد مورد نظر 

 ( 4و   2باشد)حذف گزینه   2رقم صدگان به یکان منتقل شده است. پس باید یکان عدد مورد نظر 

 باشد. 2رقم یکان هزار به دهگان هزار منتقل شده است. پس باید دهگان هزار عدد مورد نظر  

 ( 4و 1،2های باشد)حذف گزینه  4رقم دهگان هزار به صدگان منتقل شده است. پس باید صدگان عدد مورد نظر 

 باشد. می این سؤال مربوط به تیپ» نسبت اعداد« : لینک
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 است به ............ 5382مانند عدد  8121418به  7946 -31

1 )10684 2 )106164 3 )164106 4 )164610 

 

 

 3گزینه  -31

 شوند:جا میها دو برابر  و با ترتیب زیر جابه ی رقم همه

 پس:
7 9 4 6 8121418

×2
×2

×2

×2

5 3 8 2 16 4 106

×2
×2

×2

×2

 

 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ» نسبت اعداد« می : لینک
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، رقم عدد نیتر که کوچک  یصورت ه ب یرقم تکرار  کیبا فقط  با ارقام فرد و میعدد فرد چهار رق نیتر بزرگ  -32

 است ؟   ریپذبخش میرق کی واحد از دهگان به چند عدد   کیپس از کم کردن  ، باشد دهگان آن 

1 )2 2 )3 3 )1 4 )4 

 

 

 1گزینه  -32

 9 9  5  7 ⟵  د نتمام ارقام فرد باش  و باشد  هاآن  رقم  نیترک کوچ  ،که دهگان ی رقم تکرار کیبا  ی عدد چهار رقم نیتربزرگ 

   9947 ⟵  می رقم از دهگان کم کن کی د یبا الاح

 .ستین ریپذ هم بخش  6بر   دلیل ن یهم به .زوج ندارد کانیچون  ستین ریپذ بخش  2ر عدد ب ن یا .میکنی م یبررس  حالا

 .ستین ریپذ هم بخش  5 بر عدد . ستین ریپذ بخش  9بر و  3ارقام بر   مجموع 

 . نیست ریپذ بخش  8 پس بر  نیست، ریپذ بخش هم  8و بر  نیستچون سه رقم آخر صفر 

 .ستین ریپذ بخش  4پس بر   نیست، ریپذ بخش هم  4و بر  نیستقم آخر صفر ر  دوچون 

 بخش پذیر است.  7این عدد فقط بر یک و  د یکن  قتد

 به این صورت است:  7نکته: بخش پذیری بر 

  7عدد بر  نیپس ا. است ریپذ بخش 7شود که بر  ی م 994 –  14=   980و اگر   14شود یم  م یرا دو برابر کن کانیاگر   

 .است ریپذ بخش

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ» بخش پذیری« می : لینک
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سن پدر    ن یانگمی  بعد  سال  11  اگر  بود.   سال  25٫5آمد    ایکه او به دن  1371و پدرش در سال    کیوانسن    نی انگیم  -33

 آمده است؟  ایبه دن ی در چه سال  کیوانپدر  ، سال باشد 33 کیوانو برادر 

1 )1321 2 )1320 3 )1319 4 )1322 

 

 

 2گزینه  -33

  و سال  25/ 5 نیانگ یم 71در سال   یعن سال بوده است ی 5/25کیوان و پدرش  راه حل اول: باتوجه به اینکه میانگین سن 

  51آمده و صفر سال داشته پس پدر   ایدر همان سال به دن کیوان د یدقت کن  است. سال بوده   51کیوان،ن پدر و س  مجموع 

 . ساله بوده است

1371سال تولد پدر  − 51 = 1320 ⟵ 

 ها پاسخ درست را پیدا کنیم. گزینه راه حل دوم: کافی است با آزمایش 

:گزینه  1 1321 → 1371 − 1321 = 50 → 50 ÷ 2 ≠ 25/5 

:گزینه  2 1320 → 1371 − 1320 = 51 → 51 ÷ 2 = 25/5 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »سن و سال« و »میانگین« می : لینک
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تایی  8سال و میانگین سنی یک گروه    6وحش در استرالیا  تایی از حیوانات یک باغ  4میانگین سنی یک گروه    -34

 ؟ ی حیوانات این دو گروه چندسال خواهد بودسال است. دوسال بعد میانگین سنی همه 2دیگر از این حیوانات 

1  )
16

3
 2 )4 3  )

20

3
 4 )6 

 

 1گزینه  -34

  .شودی م  ادیمشخص به اندازه همان مدت ز ی گروه با گذشتن مدت  کی  یسن نیانگ یم - 1نکته لازم است: این توجه به با 

 . شودی م  سال 4شود ی م تایی  8گروه  سن  نیانگ یسال و م 8 تایی  4گروه  سن   ، میانگینبعد از دو سال د یپس دقت کن

ی زیر  رابطه ها از کل گروه  نیانگ یم ،هر دو مشخص باشد  نیانگ یاگر دو گروه جدا از هم را به ما بدهند و تعداد و م : نکته دوم

 .د یآی دست م  به

میانگین کل بعد  از دو  سال =
تعداد گروه  1 × میانگین + تعداد گروه  2 × میانگین

تعداد گروه  1 + تعداد گروه  2
→

4 × 8 + 8 × 4
4 + 8

=
32 + 32

12

=
64
12

=
16
3

 

 

رسیم که جواب شبه  می   6ها را حساب کنیم به عدد بدون توجه به تعداد هر گروه فقط میانگین میانگیندر صورتی که 

 صحیح است.

 

 باشد.این سؤال مربوط به تیپ »میانگین« و »سن و سال« می : لینک
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تا قرار دارد. پرنیان بدون وزن کردن و فقط با دیدن    80و    50،  50،  50،  30هایی با تعداد؛  در پنج کیسه سکه   -35

 سکه وجود داشته باشد؟  30ای زیر کدام کیسه را انتخاب کند که داخل آن دقیقا  جدول مقایسه 

 4ی ( کیسه شماره 1
1

یسه ک
اره شم

4

یسه ک
اره شم

3

یسه ک
اره شم

2

یسه ک
اره شم

5

یسه ک
اره شم

3

یسه ک
اره شم

4

یسه ک
اره شم

1

یسه ک
اره شم

2

یسه ک
اره شم

1

یسه ک
اره شم

3

یسه ک
اره شم

5

یسه ک
اره شم

2

یسه ک
اره شم

 

 3ی ( کیسه شماره 2

 2ی شماره ( کیسه 3

 5ی ( کیسه شماره 4
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 تواند به این صورت باشد:ها می با توجه به ردیف بالای جدول تعداد کیسه 

50 80 50 50 30
 

نیز   1های کیسه شماره  و تعداد سکه 80حتما  4های کیسه شماره باتوجه به ردیف بالا و وسط جدول، تعداد سکه 

 تاست.50

50 80 50 50 30

50 80 50 30
 

 ی یک نادرست است.بنابراین گزینه 

 صحیح است. 3تاست.پس گزینه 30حتما   3های کیسه شماره باتوجه به ردیف پایین جدول، تعداد سکه 

50 30 50 50
 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »موازنه« می : لینک
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 شود؟های کدام گزینه از راست به چپ باعث درستی تساوی زیر می علامت   -36

 
5276

432
= 2

2
3
 

 

1  )
+++

××÷
 2  )

−++

÷×
 3  )

+++

÷×
 4  )

−++

×÷
 

 

 4گزینه  -36

5 − 2 + 7 + 6
4 × 3 ÷ 2

=
16
6

=
8
3

= 2
2
3
 

 باشد.این سؤال مربوط به تیپ »عملگرها« می : لینک
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دارد، شروع ای که حرف چهاردهم الفبا را دیانا یک بازی طراحی کرده است. به صورتی که در جدول از خانه  -37

ای برسد، سه رود، اگر به حرف یک نقطهنقطه برسد، دو حرکت بالا میکند. در جدول اگر به حرف بیبه حرکت می

رود و اگر به حرفی ای برسد، یک حرکت به سمت پایین می رود، اگر به یک حرف دو نقطهحرکت به سمت راست می 

 رسد؟ رود. او در حرکت ششم خود به کدام حرف میای برسد، دو خانه به سمت چپ می سه نقطه 

  ر  (1

 ( ی ـ2

 ( ق 3

 ( امکان چنین حرکتی در این جدول وجود ندارد. 4

 

 2گزینه  -37

رسیم )حرکت  رویم و به )ش( می گیریم که سه نقطه دارد. دو خانه به چپ می ابتدا روی حرف چهاردهم که )ژ( است قرار می  

 اول(.  

رسیم )حرکت  شویم. به حرف )یـ( می )ش( سه نقطه دارد پس دو خانه باید به چپ برویم و دوباره از سمت راست وارد جدول  

 دوم(.  

 رسیم )حرکت سوم(.رویم و به حرف )ع( می )یـ( دو نقطه دارد پس یک حرکت به پایین می 

 رسیم )حرکت چهارم(.  رویم و به )ل( مینقطه است پس دو حرکت بالا می )ع( بی  

 رسیم )حرکت پنجم(. رویم و به حرف )ح( می نقطه است دوباره دو خانه به بالا می و چون )ل( هم بی  

 رسیم. )حرکت ششم(.نقطه است پس در نهایت با دو حرکت به سمت بالا به حرف )ی( می )ح( هم بی   

 باشد.این سؤال مربوط به تیپ »پیداکردن موقعیت« می : لینک

 

 الف  ج د پ ح ف

 ر ز ج ب ذ ق

 س  ث ک  گ ل ر

 ش  غ ژ ت یـ ن

 ع خ و ح ع م
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دهند و  های مشابهی انجام میها حرکتیلدا و شیدا بر اساس مسیر حرکتی زیر، هر کدام روی یکی از جدول  -38

ها ی بین حروفی که یلدا و شیدا به آن رسند. فاصلهحروف الفبای داخل جدول می در پایان مسیرشان به یکی از  

ی سمت چپِ دو خانه اند در حروف الفبای فارسی چند حرف است؟ )مسیر حرکت: دو خانه بالاتر از خانهرسیده 

 بالاتر از سه خانه سمت راستِ حرف چهاردهم حروف الفبا(

 ن د ت ش  ت ط   ض  ک  ح ف چ ظ

 ل ب پ ث م ص    ط خ س  غ ه ش 

 الف  ه ظ ی ج خ   ج ث ص  ع ت ش 

 گ ع س  و ز ر   ز م ژ پ و ق

 ض  ژ ذ ک  چ ف   ر ب ل م ن ی

 ش  ی ح ق و غ   الف  گ د ر ذ گ

 جدول شیدا    جدول یلدا 

 

1 )3 2 )4 3 )2 4 )6 

 

 

 2گزینه  -38

 کنیم. )ژ( است. با توجه به مسیری که صورت سوال گفته است، مسیر را از آخر شروع می حرف چهاردهم الفبای فارسی 

ژ → چ  → ج  → ی →  : جدول شیدا   ش 

ژ → ق → ش  → ه →  : جدول یلدا   ذ

 صحیح است.  2ی ، ش. پس گزینه  ر ، ز ، ژ ، س ذ ،    ←ذ و ش حرف باهم فاصله دارند 

 باشد.می این سؤال مربوط به تیپ »پیدا کردن موقعیت« : لینک
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گوید وقتی من به دنیا آمدم روژین همکلاسی باران می   .ساله بوده است  24زمانی که باران به دنیا آمد مادرش    -39

ساله بوده است. میانگین سن باران و روژین و مادرهایشان یازده سال بعد از دوسالگی باران در کدام   28مادرم  

 گزینه آمده است؟ 

 برابر سن اکنون باران است.4ها ( میانگین سن آن 1

 مادرها در زمان تولد روژین است.ها برابر میانگین سن ( میانگین سن آن 2

 سال است. 26ها کمتر از ( میانگین سن آن 3

 باشد. ها برابر اختلاف مجموع سن روژین و باران با مجموع سن مادرها می( میانگین سن آن 4

 

 

 2گزینه  -39

سالگی باران.  13هستند. یازده سال بعد از دوسالگی باران یعنی  دانیم روژین هم سن باران است چون گفته شده همکلاس  می 

 کنیم: اند. حالا میانگین را پیدا می تر شده سال بزرگ13پس هر چهار نفر 
سال است به سراغ  26حالا که فهمیدیم میانگین  

 رویم: ها می گزینه 

13 + 13 + 37 + 41 = 104 
104 ÷ 4 = 26 

ساله است نه    13دوبرابر سن باران    26:  1گزینه 

 چهار برابر

 

24 : میانگین سن مادرها زمان تولد روژین: 2گزینه  + 28 = 52 
52 ÷ 2 = 26 

  است نه کمتر از آن  26: میانگین 3گزینه 

 : باران و روژین                                         4گزینه 

78 − 26 = 52 

   13 + 13 =  روژین و باران 26

41 + 37 =  مادرها  78

 باشد.تیپ »میانگین« و »سن و سال« می این سؤال مربوط به : لینک
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اند و کنار  روی هم نشسته دورتادور یک میز مستطیل شکل شیلا و آرشیدا در دورترین فاصله از هم و روبه   -40

مارینا، آنیتا، باران، کسی ننشسته است. مارینا رو به جنوب و روبروی هلن نشسته است در سمت چپ  ها هیچ آن

اند. یلدا با هلن دونفر فاصله دارد و آلیس روبروی باران است. اگر روشنا بخواهد از  روژین به ترتیب الفبا نشسته

روی یک  دهد؟)هر نفر فقط روبه سمت نشستن آلیس با دوستانش دست بدهد تا به آنیتا برسد با چند نفر دست می

 نفر نشسته است( 

 

 نفر  4( 4 نفر   6( 3 نفر   5( 2 نفر   3( 1

 

 

 2گزینه   -40

 

  دهیم:با توجه اطلاعات داده شده چینش افراد را انجام می 

کند تا  روشنا از سمتی که آلیس نشسته شروع به دست دادن می

 به آنیتا برسد 

 
 5 4 3 2 1  

شیلا یا   روژین  باران 

 آرشیدا

  آلیس  یلدا

دقت کنید سؤال گفته به آنیتا برسد یعنی تا نفر قبل از آنیتا را  

 باشد. نفر می 5کنیم که شمارش می

 

 باشد. این سؤال مربوط به تیپ »آرایش نشستن« می :  لینک
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 پاسخ دهید.   42و  41*باتوجه به شکل زیر به سؤالات 

18 78

78 87

87 18

78 78
81 71

17 78
81 71

71 87

18 17

17 71
17 78

18 78

17 78

81 71

A

B

 
 

 گیرد؟کدام گزینه قرار می  Aبه جای  -41

87 78

18 78
 

4) 
78 87

18 87
 

3) 
78 87

18 78
 

2) 
87 78

18 87
 

1) 

 

 2گزینه  -41

+18 آید:های متناظر کدهای زیر بدست می باتوجه تلاقی ناحیه  =

87+ =

81+ =

78+ =

17+ =

71+ = 

 باشد. ها« میاین سؤال مربوط به تیپ »ترکیب شکل : لینک

 
78 87

18 78
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 گیرد؟ ، کدام گزینه قرار می Bبه جای علامت  -42

18 71

71 78
 

4) 
18 18

78 71
 

3) 
18 81

71 78
 

2) 
18 17

71 78
 

1) 

 

 1گزینه  -42

 باشد. ها« میاین سؤال مربوط به تیپ »ترکیب شکل : لینک

18 17

71 78 
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 در هر ردیف: 

اند که دو حرف حضور دارند و یک حرف غایب  حروف الفبا به صورتی قرار گرفته 

است)حروف داخل کادر( در سطر بعدی هم مجددا دو حرف حاضر و یک حرف  

 غایب و به همین صورت ادامه دارد. 

 پس به جای علامت سؤال بالایی باید  
 
 
 

 نادرست هستند  4و  1قرار بگیرد پس گزینه 
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ی کناری در همان موقعیت ستاره رسم شده است. پس به  در هر ردیف یک یا دو مثلث کوچک سربالا وجود دارد که در خانه 

 هم نادرست است.  3ی جای علامت سؤال پایینی باید دوتا ستاره در پایین وسط و پایین راست قرار بگیرد پس گزینه 

 ضمنا اعداد داخل هر چند ضلعی یکی بیشتر از تعداد اضلاع است که تاثیری در پاسخ این سؤال ندارد  

 باشد.مرکب« می  3*3لینک: این سؤال مربوط به تیپ »جدول  
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های کوچک قرار بگیرند. مربع شویم که به جای علامت سؤال باید دایره و  ها در هر ردیف متوجه می با حضور و غیاب شکل

اند. اگر تعدادشان زوج باشد، نیمی سفید و نیمی رنگی هستند  های کوچکی که از شمال شرقی به جنوب غربی رسم شدهمربع 

 نادرست هستند.  3و  1ها خواهند بود. پس گزینه و اگر تعدادشان فرد باشد، سفیدها یکی بیشتر از رنگی 

های رنگی به صورت متقارن هم  رنگی هستند که قسمت  اند که در هر ردیف دو دایره تقسیم شدهها به هشت قسمت  دایره 

 هم نادرست است.  2شوند. پس گزینه  دور می 

 باشد.مرکب« می  3*3لینک: این سؤال مربوط به تیپ »جدول  
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 در هر ردیف از چپ به راست: 

شود و  می شکل بالا چپ به صورت قطری و در دو مرحله به پایین راست منتقل 

 شود: در هر انتقال وارونه می 

 

( در ردیف سوم به صورت  - های مربع در ردیف اول ،دایره در ردیف دوم و )شکل

کنند.  درجه دوران می   90جا شده و  آسانسوری در هر مرحله یک حرکت جابه 

 نادرست هستند. 4 و  3پس گزینه 

 
در هر ردیف یک شکل یا عدد هم وجود دارد که یا در هر  

شود یا یک واحد! و همواره این  حرکت یک ضلع از آن کم می

ها در راستای قطر مربع ئ در جای خالی در دسترس حرکت

 است. 

ضلعی دیده شود پس   5بنابراین در شکل مورد نظر باید 

 هم نادرست است. 1گزینه 

3
2

1
 

ساده«  3*3لینک: این سؤال مربوط به تیپ »جدول  

 باشد. می
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4) 

 

3) 

 

2) 

 

1) 

 

 2گزینه  -46

در جهت متفاوتی حرکت کرده است. اگر از راس هر مثلث    2کند در گزینه  مثلث کوچک را به ذوزنقه وصل می خطی که  پاره

 به سمت چپ مایل شده است.  2ی به سمت راست و در گزینه  4و    3، 1های خط در گزینه نگاه کنیم، پاره 

 باشد. لینک: این سؤال مربوط به تیپ »تصویر متفاوت« می 
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 راه حل اول: 

 شوند.جا میها با هم جابه ها باهم و مربع از چپ به راست در حرکت اول فلش 

 گیرند.عمودی می ها، هاشور افقی و سفیدها، هاشور در حرکت دوم رنگی 

 شوند.جا می در حرکت سوم هاشورهای عمودی و افقی جابه 

 پس در حرکت آخر باید هاشورهای افقی، رنگی و هاشورهای عمودی، سفید شوند.

1 2 3 4 5 
 راه حل دوم: 

 نادرست هستند.  1و   4،2اند. پس گزینه ها مانند هم رنگ یا هاشور شده ی تصاویر سر و ته فلشدر همه 

 باشد. ها« می لینک: این سؤال مربوط به تیپ »دنباله شکل 
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 نسبت                         به                   مانند نسبت              است به .............. . -48

1) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 
 

      

 3گزینه  -48

 شود.کند و عمودی می درجه دوران می 90افقی  شکل

 شوند.گیرد و هاشورهای آن ناپدید می شود و در مرکز قرار می شکل هاشوردار کوچک می 

 شود.های کوچک چپ و راست عوض می رنگ شکل

 شود.شکل مرکزی ناپدید می 

 باشد. سؤال مربوط به تیپ »نسبت تصاویر« می لینک: این  
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3) 
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1) 

 

 4گزینه   -49

 نزدیک به مرکز است. 4نزدیک به ضلع و در گزینه  3و  2، 1های قسمت هاشورخورده در گزینه 

 باشد. لینک: این سؤال مربوط به تیپ »تصاویر متفاوت« می
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2) 

 

3) 

 

4) 
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ها« لینک: این سؤال مربوط به تیپ »موازنه شکل 

 باشد. می
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 1گزینه  -51

ها« لینک: این سؤال مربوط به تیپ »موازنه شکل 

 باشد. می
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 باشد. « می تصویر پنهانلینک: این سؤال مربوط به تیپ »
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ی آخر به  قسمت تقسیم شده است. پس باید در مرحله  5قسمت و    4قسمت،   3قسمت،   2از چپ به راست به ترتیب دایره به  

 قسمت تقسیم شود.   6

 قسمت تقسیم شده است.   5دایره به   4در گزینه 

 باشد. ها« میی شکل لینک: این سؤال مربوط به تیپ »دنباله 
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 باشد. لینک: این سؤال مربوط به تیپ »پازل اشکال« می 
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مدل طرح در شکل اول از سمت چپ  8

         وجود دارد 

F شود:از چپ به راست در هر مرحله جای دوتا عوض می 

E

A

B

H

G

C

D

 
  A ,  Dی اول: در مرحله 

  B  ,  Cی دوم: در مرحله 

  E ,  Hی سوم:  در مرحله 

 جا شوند.باید جابه   Fو      Gی آخر   پس در مرحله 

 باشد. ی تصاویر« میلینک: این سؤال مربوط به تیپ »دنباله 
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 گیرد؟ باتوجه به تصاویر زیر به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  -56

1 2 3 4

 ؟

1)  2)  3)  4)  

 

 3گزینه  -56

شکل   اشتراک  به  متوجه    3و    1باتوجه 

 شویم که: می 

پس باید در سمت چپ علامت  =

  سوال
   4و    2داشته باشیم پس گزینه  

نادرست هستند باتوجه به اینکه هیچ شکلی  

  معادل 
 هم نادرست است.  1باید به دنبال یک شکل جدید باشیم پس گزینه  

 

 باشد. ها« میلینک: این سؤال مربوط به تیپ »موازنه شکل 

= 
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در گزینه  در شکل  فقط  و  است  ساده  بزرگ  فلش  با  راستا  که هم  دارد  وجود  فلش کوچک  اصلی یک  تصویر  این    4های 

 شود.همراستایی دیده می 

 باشد. « می  2*2»جدول لینک: این سؤال مربوط به تیپ  
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 اند؟ بندی شده در کدام گزینه تصویرها به درستی دسته  -58

1 ( )1  ،6  ،8 ( ، )9  ،5  ،3 ( ، )2 ،4 ،7 ) 

1( ) 2( ) 3( )

4( ) 5( ) 6( )

7( ) 8( ) 9( ) 

2 ( )2  ،3  ،4( ، )1  ،6  ،7 ( ، )5 ،9 ،8 ) 

3 ( )7  ،9  ،5( ، )8 ،1  ،6 ( ، )2 ،4 ،3 ) 

4 ( )5  ،7  ،9( ، )1  ،6  ،2 ( ، )8 ،3 ،4 ) 

 

 3گزینه  -58

 های داخلی هر شکل باهم برابر هستند.  (= همه زاویه 9،5،7های )در شکل 

 های هر شکل به صورت دو به دو باهم برابر هستند.(= زاویه 8،1،6های )در شکل 

 های درون هر شکل باهم متفاوت هستند. (= اندازه زاویه 3،2،4های )در شکل 

 باشد.ها« می بندی شکل لینک: این سؤال مربوط به تیپ »دسته 
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 ؟اند بندی شده در کدام گزینه تصویرها به درستی دسته  -59

1 ( )1  ،4  ،8( ، )2 ،9 ،1 ( ، )6 ،4 ،8 ) 
5 9

5

8

1( ) 2( ) 3( )

4( ) 5( ) 6( )

7( ) 8( ) 9( )

2 3
8

4

1 2
5

4

6 6
5

1

3 4
5

3

3 4
7

5

3 5
6

7

12 7
8

9

3 4
10

6

 

2 ( )2  ،6  ،9 ( ، )3  ،5  ،7 ( ، )1 ،4 ،8 ) 

3 ( )3  ،5  ،7 ( ، )6  ،1  ،8 ( ، )2 ،9 ،4 ) 

4 ( )2  ،6  ،9 ( ، )3  ،7  ،1 ( ، )5 ،4 ،8 ) 

 

 2گزینه  -59

2 (= مجموع اعداد داخل هر شکل برابر است با یک عدد اول  9،6،2های )در شکل  + 3 + 4 + 8 = 17    
3 + 4 + 5 + 7 = 19 
3 + 4 + 6 + 10 = 23 

 

(= مجموع اعداد داخل هر شکل برابر است با عددی بخش  7،5،3های )در شکل 

 3پذیر بر 

1 + 2 + 4 + 5 = 12 
3 + 3 + 4 + 5 = 15 
3 + 5 + 6 + 7 = 21 

بخش   9و هم بر   3داخل هر شکل هم بر (=  مجموع اعداد  8،4،1های )در شکل 

 پذیر هستند.

 

 باشد. ها « میبندی شکل لینک: این سؤال مربوط به تیپ » دسته 

5 + 5 + 8 + 9 = 27 
3 + 5 + 6 + 6 = 18 
9 + 7 + 8 + 12 = 36 

 

 

 2شکل 

 6شکل 

 9شکل  

 3شکل 

 5شکل 

 7شکل  

 1شکل 

 4شکل 

 8شکل  
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 گیرد؟ کدام گزینه قرار می به جای علامت سؤال،  -60

؟

 

 

2)  

 

1)  

 

4)  

 

3)  

 

 2گزینه  -60

به پایین جایگاه قسمت سفید    1در ستون   بالا  درجه پاد    90از 

اند. گرد دوران داشتهدرجه ساعت  90گرد و خود شکل سفید  ساعت

هاشورخورده   قسمت  پاد    90همچنین  دوران  ساعتدرجه  گرد 

 کرده است.

2 1 

  

  
 

  باشد. « می  2*2لینک: این سؤال مربوط به تیپ »جدول 
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 ؟ های فرد استکلمات داده شده، دارای تعداد نقطه  چند کلمه از مجموعه  65تا  61های *در پرسش  

 شقایق «  –چشمه  –شوروی  –پاداش   –خورشید  –فشانی » جان  -61

 کلمه  4( 4 کلمه  2( 3 کلمه  3( 2 کلمه  5( 1

 

 تشویق «   –بیرون  –پژوهش  –پنجره   –اندازچشم  –» دانشجو  -62

 کلمه  5( 4 کلمه  4( 3 کلمه  2( 2 کلمه  3( 1

 

 پلاک «  –بزرگ   –پیکر  –دانش  –کلاس –» پنیر   -63

 کلمه  2( 4 کلمه  3( 3 کلمه  5( 2 کلمه  4( 1

 

 2گزینه   -61

 های فرد هستند. نقطه( دارای تعداد نقطه  9شقایق) نقطه( و  3نقطه(، شوروی) 7فشانی)های جانکلمه 

 

 3گزینه  -62

 های فرد هستند.تعداد نقطه نقطه( دارای  9) قنقطه( و تشوی 9پژوهش) نقطه(، 5پنجره) نقطه(، 5) دانشجو هایکلمه 

 

 

 4گزینه  -63

 های فرد هستند.نقطه( دارای تعداد نقطه  3نقطه( و پلاک) 5های پیکر)کلمه 
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 یوسف «  –نارنجی  –پخش  –خوشبخت   –قدرتمند  –» نیکوکار   -64

 کلمه  4( 4 کلمه  2( 3 کلمه  3( 2 کلمه  5( 1

 

 پولادین «  –ژاپن   –مشتری  –تلفن   –شامپو  –» ساعت   -65

 کلمه  3( 4 کلمه  5( 3 کلمه  4( 2 کلمه  2( 1

 

 1گزینه  -64

های فرد  نقطه( دارای تعداد نقطه  3)وسفی  نقطه( و 3نارنجی)  نقطه(،  7پخش)  نقطه(، 5قدرتمند)  نقطه(، 3)کوکارین هایکلمه 

 هستند.

 

 

 1گزینه  -65

 های فرد هستند.نقطه( دارای تعداد نقطه  7نقطه( و ژاپن) 5مشتری)  هایکلمه 
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 پاسخ دهید.  70تا  66های ی اعداد داده شده در هر سؤال، به پرسش* با توجه به مجموعه 

از اعداد این مجموعه و قرار دادن مابقی ارقام کنار هم یک عدد جدید بسازیم، در   5اگر با کنار گذاشتن رقم    -66

 این صورت، عدد حاصل کدام گزینه خواهد بود؟  

«5432, 9587, 7021, 6345» 

1 )432987021634 2 )4329877021634 3 )432977021634 4 )3298770216343 

 

از اعداد این مجموعه و قرار دادن مابقی ارقام کنار هم یک عدد جدید بسازیم، در    4اگر با کنار گذاشتن رقم    -67

 این صورت، عدد حاصل کدام گزینه خواهد بود؟  

«4916  ,3842  ,1404  ,4873» 

1 )873103829116 2 )873010382916 3 )87310372916 4) 87310382916   

 

 2گزینه  -66

 432,  987, 7021,  634آید. رو بدست می را حذف کنیم، مجموعه روبه  5اگر از مجموعه داده شده رقم  

 خواهد بود.  4329877021634حالا با کنار هم قرار دادن اعداد مجموعه، حاصل عدد 

 

 4گزینه  -67

 873,  10,  382, 916آید. رو بدست می را حذف کنیم، مجموعه روبه  4اگر از مجموعه داده شده رقم 

 خواهد بود.  87310382916حالا با کنار هم قرار دادن اعداد مجموعه، حاصل عدد 
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از اعداد این مجموعه و قرار دادن مابقی ارقام کنار هم یک عدد جدید بسازیم، در   1اگر با کنار گذاشتن رقم    -68

 این صورت، عدد حاصل کدام گزینه خواهد بود؟  

«1625  ,9189  ,5731  ,7010 » 

1 )700573989625 2 )707073989625 3 )70573989625 4) 70057398625 

 

از اعداد این مجموعه و قرار دادن مابقی ارقام کنار هم یک عدد جدید بسازیم، در   8اگر با کنار گذاشتن رقم    -69

 این صورت، عدد حاصل کدام گزینه خواهد بود؟  

«8592  ,1398  ,7840  ,6615» 

1 )665740139592 2 )6615740139592 3 )6615740129592 4) 6615470139592 

 

 1گزینه  -68

 700, 573,  989, 625آید. رو بدست می را حذف کنیم، مجموعه روبه  1اگر از مجموعه داده شده رقم 

 خواهد بود.  700573989625حالا با کنار هم قرار دادن اعداد مجموعه، حاصل عدد 

 

 

 2گزینه  -69

 6615, 740,  139,  592آید. رو بدست می را حذف کنیم، مجموعه روبه  8 اگر از مجموعه داده شده رقم 

 خواهد بود.  6615740139592حالا با کنار هم قرار دادن اعداد مجموعه، حاصل عدد 
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از اعداد این مجموعه و قرار دادن مابقی ارقام کنار هم یک عدد جدید بسازیم، در   3اگر با کنار گذاشتن رقم    -70

 این صورت، عدد حاصل کدام گزینه خواهد بود؟  

«7230  ,3199  ,6438  ,5333 » 

1 )56481919720 2 )5648719720 3 )5648199720 4) 5647199720 

 
 

 کار رفته است؟ مشخص کنید که عبارت داده شده، چند بار عیناً در متن داده شده به  75تا  71های *در پرسش 

 الدین بافقی  کمال -71

بافقی، کمال»کمال بافقی، کمالالدین  بافقی، کمالالدین  بافقی، کمالالدین  بافقی، کمالالدین  بافقی، لدین  الدین 

 الدین باففی« الدین بافقی، کمالالدین بافقی، کمالالدین باقفی، کمال الدین بافقی، کمالکمال

1 )6 2 )7 3 )8 4 )9 

 

 3گزینه  -70

 5,  648,  199,    720آید. رو بدست می را حذف کنیم، مجموعه روبه  3اگر از مجموعه داده شده رقم 

 خواهد بود. 5648199720حالا با کنار هم قرار دادن اعداد مجموعه، حاصل عدد 

 

 

 3گزینه  -71

 ی بافف نیالد کمال  ، یباقف نیالد کمال  ، یبافق نیلد کمال کلمات تغییر یافته: 
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 ژوهانسبورگ  -72

زوهانسبورگ،    ژوهانسبورگ،  ژوهانسبورگ،  ژوحانسبورگ،  ژوهانسبورگ،  ژوهانسبورک،  »ژوهانسبورگ، 

 ژوهانسیورگ، ژوهاتسبورگ، ژوهانسبورگ، ژوهانسبورگ، ژوهانسبورگ، ژوهانسبورگ« 

1 )10 2 )9 3 )7 4 )8 

 

 رستاخیز بزرگ  -73

رستاخیز   برزگ،  رستاخیز  بزرگ،  رستاخیز  بزرگ،  رستاخیز  بزرگ،  رستاخیز  بزرگ،  رستاخیز  بزرگ،  »رستاخیز 

 بزرگ،  رستاخیز بزرگ، رستاخیز بزرگ، رستاخیز بزرگ، رستاخیز بزرگ« 

1 )8 2 )11 3 )10 4 )9 

 

 4گزینه  -72

 زوهانسبورگ، ژوهانسیورگ، ژوهاتسبورگ   ژوهانسبورک، ژوحانسبورگ،کلمات تغییر یافته: 

 

 3گزینه  -73

 گ رزب  زیرستاخکلمات تغییر یافته: 
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 زرشک پلو  -75

»زرشک پلو، ژرشک پلو، زرشک پلو، زرشک پلو، زرشک بلو، زرشک پلو، زرشک پلو، زرشک پلو، رزشک پلو،  

 پلو، ززشک پلو« زرسک پلو،  زرشک یلو، زرشک پلو، زرشک پلو، زرشک پلو، زرشک  

1 )11 2 )12 3 )10 4 )9 

 

 بیوتکنولوژی  -74

بیوتکنولوژی،   بیوتکنولوزی،  بیوتکنولوژی،  بیوتکنولوژی،  بیوتکنولوژی،  بیوتکنولوژی،  »ببوتکنولوژی، 

 بیوتکنولوژی، بیوتگنولوژی، پیوتکنولوژی، بیوتکنولوژی، بیونکنولوژی، بیوتکنولوژی، بیوتکنولوژی« 

1 )9 2 )14 3 )11 4 )12 

 

 1گزینه  -74

 یونکنولوژ یب ، یوتکنولوژیپ ،یوتگنولوژ یب ،ی وتکنولوزی ب ،یببوتکنولوژکلمات تغییر یافته: 

 

 3گزینه  -75

 ززشک پلو لو، یژرشک پلو، زرشک بلو، رزشک پلو، زرسک پلو، زرشک کلمات تغییر یافته: 
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 ترین عدد فرد آن چند است؟ ترین عدد زوج مجموعه زیر با کوچک اختلاف بزرگ  -76

«345 ،908 ،32 ،17 ،100  ،436 » 

1 )419 2 )876 3 )779 4 )891 

 

بزرگدهگان کوچک مجموع رقم    -78 با رقم صدگان  زیر  این مجموعه چند  ترین عدد مجموعه  ترین عدد زوج 

 است؟ 

«73 ،674 ،790 ،555 ،32 ،182» 

1 )7 2 )10 3 )14 4 )3 

 

 در مجموعه زیر چند است؟  3پذیر بر ترین عدد بخش حاصل ضرب ارقام بزرگ -77

«919 ،513 ،11 ،845 ،781 ،27» 

1 )15 2 )260 3 )81 4 )56 

 

 4گزینه  -76

891    =17  -  908 

 

 1گزینه  -77

15  =3  ×1    ×5 

 

 

 2گزینه  -78

10  =3  +7 
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 اختلاف دارد؟  6پذیر بر ترین عدد بخش ترین عدد فرد چقدر با رقم یکان بزرگرقم یکان بزرگ  -79

«894 ،58 ،43 ،616 ،107 ،328 » 

 3( 4 ( صفر 3 1( 2 5( 1

 

 چند است؟  9ترین عدد دارای رقم  با رقم دهگان بزرگ 4ترین عدد دارای رقم حاصل ضرب کوچک  -80

«14 ،624 ،99 ،119 ،881  ،453 » 

1 )126 2 )14 3 )98 4 )60 

 

 4گزینه  -79

3  =4  -  7 

 

 

 2گزینه  -80

14  =1  ×14 
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های مثبت را منفی کنیم، حاصل کدام گزینه ی داده شده در هر سؤال، فعل، اگر در جمله85تا    81های  * در پرسش

 خواهد بود؟  

های مهم را برای خودش قائل است و فضیلت من این است؛ من یکی از معدود  »هرکسی حداقل یکی از فضیلت  -81

 ام.« هستم که در عمرم شناخته  های باصداقتیآدم

های  های مهم را برای خودش قائل نیست و فضیلت من این نیست؛ من یکی از معدود آدم هرکسی حداقل یکی از فضیلت  (1

 ام.هستم که در عمرم شناخته  باصداقتی

های های مهم را برای خودش قائل نیست و فضیلت من این نیست؛ من یکی از معدود آدم ( هرکسی حداقل یکی از فضیلت2

 ام.نیستم که در عمرم شناخته  باصداقتی

های های مهم را برای خودش قائل نیست و فضیلت من این نیست؛ من یکی از معدود آدم ( هرکسی حداقل یکی از فضیلت3

 ام.نیستم که در عمرم نشناخته  باصداقتی

های های مهم را برای خودش قائل نیست و فضیلت من این نیست؛ من یکی از معدود آدم ( هرکسی حداقل یکی از فضیلت4

 ام.هستم که در عمرم نشناخته  باصداقتی

 

 3گزینه  -81

  یهااز معدود آدم  ی کیمن  ؛ستنی  ن یمن ا لت یست و فضنیخودش قائل  ی مهم را برا یهالتیاز فض یک یحداقل  یهرکس

 ام.شناخته نکه در عمرم   نیستم یباصداقت
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دانستند،  ای که صلاح میکردند و هر بار به گونهباخته که آن را پاک می »تاریخ چیزی نبود جز لوحی رنگ   -82

 کردند.« بازنویسی می 

دانستند، بازنویسی  ای که صلاح می کردند و هر بار به گونه باخته که آن را پاک نمیتاریخ چیزی نبود جز لوحی رنگ  (1

 کردند. نمی

دانستند، بازنویسی  ای که صلاح نمی کردند و هر بار به گونه باخته که آن را پاک نمیچیزی نبود جز لوحی رنگ ( تاریخ 2

 کردند. نمی

دانستند، بازنویسی  ای که صلاح نمی کردند و هر بار به گونه باخته که آن را پاک نمی( تاریخ چیزی بود جز لوحی رنگ 3

 کردند. نمی

دانستند، بازنویسی  ای که صلاح نمی کردند و هر بار به گونه نباخته که آن را پاک نمیجز لوحی رنگ ( تاریخ چیزی نبود 4

 کردند. نمی

 

 2گزینه  -82

  ی سیبازنو دانستند،ی منکه صلاح  یاو هر بار به گونه  کردند ی منباخته که آن را پاک  رنگ ی نبود جز لوح ی زیچ خیتار

 . کردند یمن
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 کند حفظش می. زمان  ردیمی و هرگز نم  شودی م  ری و با ما پ  شودیبا ما بزرگ م  ماند، یزنده م  شهیکتاب مهم هم»  -83

 « . شوندیو محو م روندی م خ یتار  هیبه حاش تیاهمی ب یهاکه کتابیدرحال دهد، ی م رشییو تغ 

و    کند یمن . زمان حفظش  ردیمی و هرگز نم  شود ی م  جوان و با ما    شودی مکوچک  با ما    ماند،یمن زنده    شهیکتاب مهم هم  (1

 .شوند ی منو محو  روند ی م خیتار  هیبه حاش  تیاهمی ب یهاکه کتاب ی درحال دهد،ی من رش ییتغ

  رش ییو تغ  کند ی من. زمان حفظش  ردیمی و هرگز م   شودی من  ر یو با ما پ  شود ی منبا ما بزرگ    ماند،یم نزنده    شه یکتاب مهم هم(  2

 . شوند ی منو محو  روند ی من خ یتار هیبه حاش  تیاهمی ب یهاکه کتابی درحال  دهد،یمن

با ما پ  شودی منبا ما بزرگ    ماند،یمن زنده    شه یکتاب مهم هم  (3 و    کند یمن . زمان حفظش  ردیمی و هرگز نم  شود ی من  ر یو 

 .شوند یم نو محو  روند ی من خیتار  هیبه حاش  تیاهمی ب یهاکه کتاب ی درحال دهد،ی من رش ییتغ

  رش ییو تغ  کند ی من. زمان حفظش  ردیم ی و هرگز نم  شودی م  ریو با ما پ  شودی با ما بزرگ م   ماند،یمنزنده    شه یکتاب مهم هم(  4

 . شوند ی منو محو  روند ی من خ یتار هیبه حاش  تیاهمی ب یهاکه کتابی درحال  دهد،یمن

 

 3گزینه  -83

  رش ییو تغ  کند ی من. زمان حفظش ردیم ی و هرگز نم شودی من ریو با ما پ شودی منبا ما بزرگ  ماند،ی منزنده  شهیکتاب مهم هم

 . شوند ی منو محو  روند ی من خ یتار هیبه حاش  تیاهمی ب یها کتاب   کهیدرحال دهد،یمن
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را در اعتقاد به آنچه    گرید   یمیو ن  می گذرانیم  ، به آن اعتقاد دارند  گرانیاز عمر را به تمسخر آنچه د  یمین»  -84

 .«رندیگی به تمسخر م گرانید

به   گرانیرا در اعتقاد به آنچه د گرید  یمیو ن م یگذرانیمندارند، نبه آن اعتقاد  گرانیاز عمر را به تمسخر آنچه د یمین (1

 .رند یگی منتمسخر 

به   گرانیرا در اعتقاد به آنچه د گرید  یمیو ن میگذرانی منبه آن اعتقاد دارند،  گرانیاز عمر را به تمسخر آنچه د ی مین( 2

 .رند یگی منتمسخر 

به   گرانیرا در اعتقاد به آنچه د گرید ی میو ن میگذرانی دارند، منبه آن اعتقاد  گرانیاز عمر را به تمسخر آنچه د ی مین (3

 .رند یگی منتمسخر 

به   گرانیرا در اعتقاد به آنچه د گرید  یمیو ن میگذرانی منبه آن اعتقاد دارند،  گرانیاز عمر را به تمسخر آنچه د ی مین( 4

 . رند یگی تمسخر م

 

 1گزینه  -84

به تمسخر   گرانیرا در اعتقاد به آنچه د  گرید  یمیو ن   میگذرانیمندارند، نبه آن اعتقاد  گرانیاز عمر را به تمسخر آنچه د یمین

 .رند یگیمن
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بد؟ کارم را    ا ی:»خوب بود  دیرا از لباسش تکاند، تنها سؤال سخت و درست را پرس  یغبار زندگ  و   گرد  یوقت »  -85

 ؟«خراب کردم ایخوب انجام دادم 

بد؟ کارم را خوب انجام   ایبود ن:»خوب د یپرس نرا از لباسش تکاند، تنها سؤال سخت و درست را  ی غبار زندگ و  گرد  یوقت  (1

 ؟« کردمنخراب  ایدادم ن

بد؟ کارم را خوب انجام   ایبود ن:»خوب د یپرس نتکاند، تنها سؤال سخت و درست را نرا از لباسش   یگرد و غبار زندگ ی وقت( 2

 « کردم؟ نخراب  ایدادم ن

بد؟ کارم را خوب انجام   ایبود ن: »خوب د یپرس نرا از لباسش تکاند، تنها سؤال سخت و درست را   یغبار زندگ و  گرد ی وقت (3

 ؟« کردمنخراب  ایدادم 

بد؟ کارم را خوب انجام   ای: »خوب بود د یتکاند، تنها سؤال سخت و درست را پرس نرا از لباسش   یغبار زندگ و  گرد ی وقت( 4

 ؟« کردمنخراب  ایدادم ن

 

 

 2گزینه  -85

دادم  نبد؟ کارم را خوب انجام  ایبود ن:»خوب د یپرس نتکاند، تنها سؤال سخت و درست را نرا از لباسش  یگرد و غبار زندگ ی وقت

 کردم؟ نخراب  ای
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 92تا  86های معروف داده شده است. با توجه به جدول، به سؤالات *در جدول زیر مشخصات تعدادی از رستوران 

 پاسخ دهید. 

 نام سرآشپز  جغرافیایی موقعیت  نام رستوران 
تعداد میزهای  

 موجود 
 غذای معروف 

 40 رنه ردزیپی  دانمارک  نوما
خوراک جگر  

 اردک 

 ال مون  18 جوردی روکا  اسپانیا  روکا

 پاستای کلاماری  23 ماسیمو بوتورا  ایتالیا  فرانچسکانا

 36 جیمز بولمر  آمریکا  مالیسون پارک 
بشقاب غذای  

 فوندو 

هستون  

 بلومنتال 
 دسر گوشت  32 اشلی پالمر  انگلیس

 ایران  اکبر جوجه 
اکبر کلبادی علی 

 نژاد
 اکبر جوجه  27

 های موجود را دارد؟ کدام رستوران بیشترین تعداد میز  -86

 ( نوما4 ( روکا 3 ( مالیسون پارک 2 ( اکبر جوجه 1

 

 4گزینه  -86

 را دارد.  موجود یهاز یتعداد م نیشتریب میز 40رستوران نوما با 
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 غذای معروف رستورانی که در کشور انگلیس قرار دارد، چه نام دارد؟  -87

 ( دسر گوشت 4 ( ال مون 3 ( اکبر جوجه 2 ( بشقاب غذای فوندو 1

 

 نام سرآشپز رستوران فرانچسکانا چیست؟  -88

 اشلی پالمر ( 4 جوردی روکا( 3 ماسیمو بوتورا ( 2 جیمز بولمر ( 1

 

 ؟ داردرستوران مالیسون پارک در کدام کشور قرار  -89

 ایران ( 4 دانمارک ( 3 انگلیس ( 2 آمریکا( 1

 

 4گزینه  -87

 ، است.قرار دارد  سیهستون بلومنتال که در کشور انگل معروف رستوران یغذا، دسر گوشت

 

 2گزینه  -88

 در ایتالیا است. فرانچسکانا، سرآشپز رستوران بوتورا مویماس 

 

 1گزینه  -89

 رستوران مالیسون پارک در آمریکا قرار دارد. 
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 اختلاف تعداد میزهای موجود در رستوران اکبر جوجه با رستورانی که کمترین تعداد میز را دارد، چقدر است؟    -90

1 )13 2 )7 3 )12 4 )9 

 

 شود؟ خوراک جگر اردک در رستوران کدام کشور معروف است و توسط کدام سرآشپز سرو می  -91

 جیمز بولمر  - ( انگلستان 4 رنه ردزیپی  - دانمارک ( 3 رنه ردزیپی   -اسپانیا ( 2 اشلی پالمر  - ( دانمارک 1

 

 کدام قاره بیشترین نماینده را بین رستوران های موجود در جدول دارد؟  -92

 شمالی ( آمریکای 4 آفریقا ( 3 ( اروپا 2 ( آسیا 1

 

 4گزینه   -90

 27تعداد میزهای موجود در رستوران اکبر جوجه = 

 میز.  18رستورانی که کمترین تعداد میز را دارد = رستوران روکا با  

9  =18  - 27 

 

 3گزینه  -91

 شود.می   سرو  ی پیرنه ردزاست و توسط  دانمارک کشور در خوراک جگر اردک در رستوران نوما 

 

 2گزینه  -92

 دانمارک، اسپانیا، ایتالیا و انگلیس.کشور  4قاره اروپا با 
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، کدام شکل، با  97تا    93های زیر و قواعد مطرح شده در هر سؤال، مشخص کنید در سؤالات  *با توجه به شکل 

 قواعد مشخص شده تطابق دارد؟ 

A B C D 

93 - 

 های رنگی زوج است. تعداد خانه -

 های رنگی کنار هم قرار دارند. خانه -

1 )A 2 )B 3 )C 4 )D 
 

94 - 

 ی وسط رنگی است. خانه -

 های غیرسفید است. های سفید بیشتر از خانه تعداد خانه -

1 )A 2 )B 3 )C 4 )D 
 

 3گزینه  -93

 ماند.  باقی می  Cدارند و با شرط دوم تنها   Bو   Cهای  شرط اول را فقط شکل 

 

 

 2گزینه   -94

 ماند. باقی می  Bدارند و با شرط دوم تنها  Bو  Dهای  شرط اول را فقط شکل 
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95 - 

 های هاشور خورده زوج است. تعداد خانه -

 های رنگی فرد است. تعداد خانه -

1 )A 2 )B 3 )C 4 )D 

 

96 - 

 های سفید است. های غیرسفید بیشتر از خانهخانهدر ستون سوم تعداد   -

 های غیرسفید است. های سفید بیشتر از خانه در سطر سوم تعداد خانه -

1 )A 2 )B 3 )C 4 )D 
 

 4گزینه  -95

 ماند. باقی می  Dدارند و با شرط دوم تنها  Cو  Dهای  شرط اول را فقط شکل 

 

 

 4گزینه  -96

 ماند. باقی می  Dدارند و با شرط دوم تنها  Cو  Dهای  شرط اول را فقط شکل 
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 ؟ کدام گزینه عینا تکرار شده است ، در هر سؤال، الگوی عددی داده شده در 102تا  98های *در پرسش 

98- «7394 » 

1 )73941739417394173941 2 )7934793479347934 

3 )7394739473947394 4 )7294729472947294 

 

 

97- 

 ستون تماماً غیرسفید ندارد. هیچ سطر یا  -

 هیچ سطر یا ستون تماماً سفید ندارد.  -

1 )A 2 )B 3 )C 4 )D 
 

 1گزینه  -97

 ماند. باقی می  Aدارند و با شرط دوم تنها   Aو    Bو   Cهای  شرط اول را فقط شکل 

 

 

 3گزینه  -98

 بار تکرار شده است. 4« 7394الگوی » 7394739473947394در عدد 
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99-  «6105 » 

1 )6105610561056105 2 )6015601560156015 

3 )61015610156101561015 4 )615615615615615 

 

 

100- «8632 » 

1 )86322863228632286322 2 )8632863286328632 

3 )8362836283628362 4 )8623862386238623 

 

 1گزینه  -99

 بار تکرار شده است. 4« 6105الگوی » 6105610561056105در عدد 

 

 

 2گزینه  -100

 بار تکرار شده است. 4« 8632الگوی » 8632863286328632در عدد 
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101- «90717 » 

1 )90177901779017790177 2 )9077907790779077 

3 )90717907179071790717 4 )9017901790179017 

 

102- «42854 » 

1 )42854285428542854 2 )4854485448544854 

3 )42854428544285442854 4 )428544285443854 

 

 

 3گزینه  -101

 بار تکرار شده است. 4« 90717الگوی » 90717907179071790717در عدد 

 

 

 3گزینه   -102

 شده است.بار تکرار  4« 42854الگوی » 42854428544285442854در عدد 
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ی »..............« تبدیل خواهد  ی »نردبان« نیز به واژه گاه واژه ی »پردازش« به »پرده« تبدیل شود، آناگر واژه   -104

 شد. 

 ( پرنده 4 ( بربار 3 نرده ( 2 ( بانه 1

 

ی »..............« تبدیل خواهد  ی »هماهنگ« نیز به واژه گاه واژه ی »سرزمین« به »زمین« تبدیل شود، آناگر واژه   -103

 شد. 

 آهنگ ( 4 ( هماهنگی3 ( ماه 2 ( نهنگ 1

 

 4گزینه  -103

 شود. »زمین« تبدیل می ی  ی »سرزمین« اگر دو حرف اول را حذف کنیم، به واژهاز واژه 

 ی »آهنگ« تبدیل خواهد شد.ی »هماهنگ« به واژه با همین الگو، واژه 

 

 2گزینه  -104

 شود.ی »پرده« تبدیل می ی »پردازش« اگر سه حرف اول را برداریم و به آخر آن حرف »ه« را اضافه کنیم، به واژه از واژه 

 ی »نرده« تبدیل خواهد شد. « به واژه نردبان ی »با همین الگو، واژه 
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 ی »..............« تبدیل خواهد شد. ی »پماد« نیز به واژه واژه گاه ی »کلاغ« به »لاغر« تبدیل شود، آناگر واژه  -105

 ( پادری 4 ( دماوند 3 ( پادزهر 2 مادر ( 1

 

 ی »..............« تبدیل خواهد شد. ی »دوربین« نیز به واژه گاه واژه ی »دندان« به »دانا« تبدیل شود، آن اگر واژه   -106

 ( دوری 4 ( بینایی 3 ( دورا 2 بینا ( 1

 

 1گزینه  -105

 شود.ی »لاغر« تبدیل می کنیم و به آخر آن حرف »ر« را اضافه کنیم، به واژه ی »کلاغ« اگر حرف اول را حذف  از واژه 

 ی »مادر« تبدیل خواهد شد.»پماد« به واژه ی  با همین الگو، واژه 

 

 

 1گزینه  -106

 شود.« تبدیل می دانای » آخر را برداریم و به آخر آن حرف »ا« را اضافه کنیم، به واژه « اگر سه حرف دندانی »از واژه 

 ی »بینا« تبدیل خواهد شد.« به واژه ن یدوربی »با همین الگو، واژه 
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 ی »..............« تبدیل خواهد شد. ی »طبخ« نیز به واژه گاه واژه ی »نصب« به » نصاب« تبدیل شود، آناگر واژه   -107

 ( طباخ 4 ( مطبخ3 ( طبخ کردن 2 ( پخت 1

 

، با توجه به ماشین اعداد زیر و عدد ورودی به هر بخش، عدد خروجی کدام گزینه 113تا    108سؤالات  *در هر یک از  

 است؟ 

 
 از سمت چپ  16ورودی: عدد  -108

1 )28 2 )34 3 )40 4 )19 
 

 4گزینه  -107

 شود.ی »نصاب« تبدیل می ی »نصب« حرف »ا« را اضافه کنیم، به واژه اگر در جایگاه یکی مونده به آخر واژه 

 ی »طباخ« تبدیل خواهد شد.« به واژه طبخی »با همین الگو، واژه 

 

 

 3گزینه  -108

40  =2   ÷4   ×10  +6  - 16 
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 از سمت راست  5ورودی: عدد  -109

 ( صفر 4 18( 3 7( 2 13( 1
 

 از سمت راست  9ورودی: عدد   -110

1 )23 2 )19 3 )30 4 )10 

 

 از سمت چپ   13ورودی: عدد  -111

1 )17 2 )34 3 )26 4 )39 

 

 2گزینه   -109

7  =3  – 2  ×5 – 2  ×5 

 

 1گزینه  -110

23  =3 –  2   ×5 –  2   ×9 

 

 2گزینه  -111

34  =2   ÷4   ×10  +6  - 13 

 

 



 

  84                                                                                                                       1403مهر 27  ششمشبیه ساز تیزهوشان پایه   آزمون

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

friazi.com                مرکز تخصصی تیزهوشان ششم و نهم  -یریاضاف  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 از سمت چپ  11ورودی: عدد  -112

1 )15 2 )27 3 )41 4 )30 

 

 از سمت راست  12ورودی: عدد  -113

1 )24 2 )29 3 )16 4 )35 

 

 4گزینه  -112

30  =2   ÷4   ×10  +6  - 11 

 

 

 4گزینه  -113

35  =3 –  2   ×5 –  2   ×12 
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 شکل متفاوت در کدام گزینه آمده است؟   120تا  114سؤالات *در 

114- 

1)  

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 
 

115- 

1) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

 

 3گزینه  -114

 یک خط وجود دارد که انتهایش شکسته است.   3در گزینه 

 

 1گزینه  -115

 ی مرکز شکل در این گزینه برعکس شده است. ستاره
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116 - 

1) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

 

117- 

1) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 
 

 3گزینه   -116

 های دیگر است. ی شکل گزینه شکل این گزینه آینه 

 

 4گزینه  -117

 ستون اولی ناقص است. 4ستون وجود دارد اما در گزینه   3ها در مرکز شکل، ی گزینه در همه 
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118- 

1) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

 

119- 

1) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

 

 2گزینه  -118

 ها متفاوت است. های مثلث در این گزینه با بقیه گزینه جهت امتداد ضلع 

 

 1گزینه  -119

 در آمده است.  ∃در این گزینه به شکل    Eحرف 
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120 - 

1) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

 

 2گزینه   -120

 در این گزینه با بقیه گزینه ها متفاوت است. *شکل 

 


